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Às quinze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de abril de dois mil e vinte e dois, após

verificação de quórum, teve início a nonagésima quinta reunião do Colegiado do Curso de

Graduação em Engenharia Mecatrônica do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas

Gerais, campus Divinópolis, sob a presidência do Coordenador de Curso, professor Marlon

Antônio Pinheiro e com a presença dos conselheiros: professores Alberto Pena Lara, Lucas

Silva de Oliveira, Luís Filipe Pereira Silva, Fábio Lacerda Resende e Silva e o aluno Lídia

Eduarda Sousa Santos, representante dos discentes para a discussão da seguinte pauta: 1)

Aprovação da ata da 94ª Reunião do Colegiado do Curso de graduação em Engenharia

Mecatrônica;  2)  Aprovação  das  propostas  de  Trabalho  de  Conclusão  de  Curso;  3)

Análise dos requerimentos de solicitação de aproveitamento de estudos. O presidente do

Colegiado,  professor  Marlon  Antônio  Pinheiro,  iniciou  a  reunião  cumprimentando  e

agradecendo  a  presença  de  todos.  Após  a  leitura  e  aprovação  dos  pontos  de  pauta,  foi

acrescentado o item 4, aprovação da troca de orientador do trabalho de conclusão de curso do

aluno Felipe Lopes e o colegiado aprovou a inclusão do item e a pauta por unanimidade.

Seguiu-se  para  o  item  I.  Após  a  leitura  da  Ata  94ª  Reunião  do  Colegiado  do  Curso  de

Graduação  em Engenharia  Mecatrônica,  o  documento  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em

seguida, tratou-se do item II, referente às propostas de Trabalho de Conclusão de Curso, a

qual obteve aprovação unânime dos trabalhos apresentados, com exceção aos casos de: Ana

Flávia Amaral devido ausência de documentação completa (Termo de Compromisso assinado

por orientador) e dos alunos Marcus Vinícius de Oliveira Gama e Ronaldo de Sousa Dornas

Junior,  que  terão  suas  matrículas  canceladas  já  que  suas  propostas  de  TCC não  foram

aprovadas.  Foi  permitida  a  possibilidade  de  recorrer  no  prazo  de  48  horas  com  a

documentação  completa  para  ser  analisada  pelo  professor  da  disciplina  de  Trabalho  de

Conclusão de Curso. O Professor Lucas Silva apresentou ainda, o excesso de orientações

adotadas pelos professores do curso, situação que pode gerar Trabalhos de Conclusão de

Curso com “aprovação com restrição”, sugerindo a necessidade de melhoria nos processos de

distribuição de orientandos por docente, com a possibilidade de limitação desse número. Após

essas discussões, seguiu-se para o item III Foram apresentados pelos Professor Lucas Silva

de  Oliveira  com  sua  aprovação,  os  requerimentos  de  solicitação  de  Aproveitamento  de

Estudos utilizando de publicação científica para convalidar as disciplinas TCC I e TCC II dos

discentes Anderson Vitor Bento, Lincoln Caíque Santos, Larissa Mikaele Ribeiro Adriano e

Thalles  Oliveira  Campagnani,  e  o  colegiado  decidiu  por  unanimidade  pela  aprovação  da

avaliação dada pelo professor. Posteriormente, analisou-se o requerimento de Aproveitamento

de Estudos na disciplina de Trabalho de Conclusão de Curso II de Bianca Teodoro França. A

proposta obteve cinco votos favoráveis contra um voto desfavorável, a saber, do professor

Lucas Silva de Oliveira, justificado pela oferta da disciplina durante o período da solicitação.

Em seguida, o pedido de Aproveitamento de Estudos realizado por Eduardo Ferreira Moura

nas disciplinas Tecnologia da Fabricação Mecânica I e Laboratório de Fabricação Mecânica I

obteve aprovação por unanimidade. O requerimento de Aproveitamento de Estudos de Lucas

Henrique Martins nas disciplinas de Trabalho de Conclusão de Curso I e II foi negado por

unanimidade devido à ausência de documentação (Histórico Escolar) e devido ao Memorial



Descritivo enviado pelo aluno não permitir identificar se o mesmo possui os conhecimentos

necessários para a disciplina e por não apresentar o trabalho finalizado. Passando ao item IV

o colegiado aprovou por  unanimidade o pedido de troca de orientador  do discente Felipe

Gonçalves Lopes. Nada havendo mais a tratar, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos,

professor Marlon Antônio Pinheiro encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. Do

que se tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada

por todos os presentes e por mim, Paula Campolina Gomes. Divinópolis, 28 de abril de 2022.
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